
В Республике Тыва несовершеннолетний предстанет перед судом за вымогательство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 14-летнего жителя гор. Ак-Довурак в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого [имущества](#) под [угрозой](#) применения насилия)

По версии следствия, 06 декабря 2017 года между 12 и 13 часами в общественном месте на улице Ленина гор. Ак-Довурака несовершеннолетний обвиняемый применяя насилие в отношении малолетнего потерпевшего путем нанесения ударов кулаком, тем самым причиняя физическую боль, потребовал от него передачи денежных средств в размере 1000 рублей. После этого, получив отказ, обвиняемый, избивая малолетнего потерпевшего, потребовал передачи 500 рублей через определенное время, то есть 09 декабря 2017 года. При этом пояснил малолетнему потерпевшему, что в случае отказа в отношении него будет применено физическое насилие

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, проведена проверка показаний на месте, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего материала

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации в виде максимального наказания предусмотрено лишение свободы на срок до семи лет

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1213863>